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IZVJEŠĆE NEOVISNOG REVIZORA 
 
Osnivačima Javne ustanove Kamenjak  
 
 
 
Suzdržano mišljenje 
 
Angažirani smo kako bi obavili reviziju priloženih financijskih izvještaja Neprofitne 

organizacije Javne ustanove Kamenjak (dalje u tekstu JU Kamenjak) za 2020. godinu, koji 

obuhvaćaju Bilancu na 31. prosinca 2020. godine na obrascu: BIL-NPF, Izvještaj o prihodima 

i rashodima za tada završenu godinu na obrascu: PR-RAS-NPF i Bilješke koje su dopuna 

podataka iz Bilance i Izvještaja o prihodima i rashodima.  

 

Ne izražavamo mišljenje o priloženim financijskim izvještajima JU Kamenjak, zbog važnosti 

pitanja opisanog u našem izvješću u odjeljku s osnovom za suzdržano mišljenje. Do pisanja 

ovog izvješća nismo mogli pribaviti dostatne i primjerene revizijske dokaze za osiguranje 

osnove za revizorsko mišljenje o tim financijskim izvještajima. 

 

 
Osnova za suzdržano mišljenje 
 
Tijekom provođenja revizije od zakonskog predstavnika, suradnika i poslovnih partnera JU 

Kamenjak zatražili smo određena objašnjenja glede funkcionalnosti internih kontrola 

blagajničkog poslovanja, s obzirom da je u proteklim godinama bilo prijavljenih slučajeva 

pronevjere i propusta u programskoj podršci i programskom rješenju. Kako je programsko 

rješenje ključno za ostvarivanje i evidentiranje prihoda, zaštita programskog rješenja jedna je 

od bitnijih odrednica sigurnosti podataka. Usvojene sigurnosne procedure i protokoli internih 

kontrola mogu značajno utjecati na sustavno evidentiranje prihoda. Nismo dobili adekvatne 

reakcije i odgovore na provedena testiranja. Po primitku istih moći ćemo izdati izmijenjeno 

revizorsko mišljenje. 

 
 
Ostala pitanja  
 

Zakon o financijskom poslovanju i računovodstvu neprofitnih organizacija primijenjen pri 

sastavljanju godišnjih financijskih izvještaja JU Kamenjak za godinu završenu 31. prosinca 

2020. i na koje se odnosi naše izvješće neovisnog revizora, predstavlja okvir sukladnosti kojim 

se zahtijeva objavljivanje samo onih informacija koje propisuje taj Zakon.  

 

 




























